
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 27 вересня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання 

 

27 вересня  під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Василя Рубана відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту. 

У роботі постійної комісії брали участь: секретар міської ради Олег 

Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Олександр Вергун, керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про перейменування вулиць та провулків;                                  

про найменування вулиць, провулків, тупика в громадській організації «Садове 

товариство «Урожай»; про зняття з контролю окремих рішень Кропивницької 

міської ради восьмого скликання; про безоплатне прийняття в комунальну 

власність Кропивницької міської територіальної громади генераторних 

установок, переданих компанією Tetra Tech ES, Inc. у рамках реалізації                                   

в Україні програми «Проєкт енергетичної безпеки»; про внесення змін                           

до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096                   

«Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції                           

та капітального ремонту об’єктів комунального господарства і соціально-

культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки»                                  

(зі змінами). 

 

27 вересня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з бюджету та податкової політики. 

У роботі постійної комісії брали участь: секретар міської ради Олег 

Колюка, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Олександр Мосін, Олександр Вергун, Сергій Колодяжний, Михайло 

Бєжан, керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана 

Балакірєва, керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про виділення додаткових коштів головним 

розпорядникам бюджетних коштів; про внесення змін до Програми розвитку 

освіти міста Кропивницького на 2021-2025 роки; про реорганізацію 

виконавчих органів та внесення змін до рішення Кропивницької міської ради 

від 02 лютого 2021 року № 49 «Про структуру та загальну чисельність 

виконавчих органів Кропивницької міської ради» (зі змінами);про внесення 

змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року№ 93 
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«Про затвердження Міської програми профілактики та протидії злочинності 

«Безпечне місто» на 2021-2023 роки»  (зі змінами); про внесення змін                                 

та доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року                  

№ 105 «Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-

комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті 

Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами). 

 Постійною комісією погоджено рішення Виконавчого комітету 

Кропивницької міської ради від 26 вересня 2023 року № 790 «Про перерозподіл 

видатків по управлінню культури і туризму Кропивницької міської ради                         

за бюджетними програмами в межах загального обсягу бюджетних призначень 

на 2023 рік». 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

27 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про надання дозволів – 2; про доцільність 

позбавлення батьківських прав – 1; про погодження відрахування 

неповнолітнього учня з навчального закладу – 1; про доцільність                 

усиновлення – 1. 

 

27 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з призначення іменних стипендій міського голови на                               

2023/2024 навчальний рік.  

Стипендія призначена трьом студентам вищих начальних закладів                            

та трьом студентам закладів фахової передвищої освіти міста. 

 

27 вересня відбувся брифінг секретаря міської ради Олега Колюки, 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Михайла Бєжана та начальниці управління економіки департаменту з питань 

економічного розвитку міської ради Тетяни Ломової.  

Тема брифінгу – встановлення партнерських відносин 

між  Кропивницькою  міською  територіальною  громадою  і громадами  

німецького  міста Крефельд та нідерландського Венло. 

Встановлення партнерських відносин з  цими громадами стало 

можливим завдяки проєкту «Муніципальні партнерства з Україною», який 

реалізується за безпосереднім дорученням Федерального Міністерства 

економічного співробітництва та розвитку Німеччини. Встановлення 

партнерських зв’язків і співробітництва безумовно сприятиме популяризації                   

і розвитку економічного, науково-освітнього, соціально-культурного, 

туристичного та спортивного потенціалу нашої громади.  
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Урочистості з підписання договорів про партнерство відбулися                                

11 вересня в ратуші Крефельда. Результат – Кропивницький відтепер має два 

міста-партнера, мери яких Френк Майер і Антоан Шолтен вголос заявили про 

глибоку солідарність з народом України у її справедливій боротьбі за власну 

незалежність і свободу та висловили готовність підтримати у складний час 

громаду Кропивницького та розвивати з нею довгострокові програми 

співпраці у різних сферах життєдіяльності. 
 

27 вересня під головуванням заступника голови Подільської районної                    

у м. Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулося засідання 

адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради.  

Розглянуто 22 протоколи про адміністративні правопорушення, 

передбачені статтею 152 України про адміністративні правопорушення та 

Правилами благоустрою території міста Кропивницького. На 12-х осіб 

накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу, 6 справ закрито, один 

протокол повернуто на доопрацювання в інспекцію з благоустрою 

Кропивницької міської ради, розгляд 3-х протоколів перенесено на наступне 

засідання комісії. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

27 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 центральна міська бібліотека для дітей – бібліотечне рандеву «Перший 

крок до книжок» для вихованців дошкільного навчального закладу №14 

«Калинка». 

 Перше знайомство малюків із бібліотекою перетворилося на 

захоплюючу подорож бібліотечним експресом. У кожному з відділів 

книгозбірні малюків чекали цікаві справи: зустрічі з яскравими книгами, 

знайомство з новими літературними героями, театралізація улюблених казок. 

 Діти розглядали ілюстрації та брали участь в інтерактивній виставі 

«Пригоди книги»; 

 № 5 – Book face «Рандеву з книгою».  

Користувачів зацікавили нові виставки і фотозони, як, наприклад, 

виставка «Український європростір», де презентовані книги сучасних 

українських авторів; 

 № 18 – виставку на тему «Василь Сухомлинський – видатний педагог». 

Відвідувачам подарували цитатник-порадник «Уроки мислення Василя 

Сухомлинського». 

 

До Міжнародного дня музики 

 

 27 вересня  на території КЗ «Художньо-меморіальний музей 

О.О.Осмьоркіна» учні та педагоги музичної школи №1 ім. Г.Г.Нейгауза міста 
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Кропивницького провели концерт, який супроводжувався цікавим тематичним 

відео, з нагоди Міжнародного дня музики. Захід підготувала Вікторія 

Делестьянова – завідуюча фортепіанним відділом.  

 Після концерту відвідувачі ознайомилися з художньою виставкою 

«Непереможні: портрети сучасників на тлі війни», створеною 

кропивницькими митцями з початку повномасштабного російського 

вторгнення в Україну.  

Протягом музичного вечора кропивницька художниця Наталія Корнілова 

писала портрети юних музикантів. 

 

До Всесвітнього дня туризму 

 

27 вересня з нагоди Всесвітнього дня туризму на базі туристично-

інформаційного центру міста Кропивницького проведено заходи:  

майстер-клас з об'ємної паперопластики для дітей «Морський світ». Діти 

створювали паперові 3-д моделі фантастичного світу морських мешканців, які 

спроектували самостійно;  

безкоштовну тематичну екскурсію «Кропивницький авіаційний. 

Традиції та сучасність». Захід проходив на території Льотної академії 

Національного авіаційного університету. Учасники мали змогу дізнатись 

цікаві факти про історію перших польотів над Кропивницьким, міжнародні 

авіаперевезення та побували в єдиному в Україні музеї літаку АН-24. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 27 вересня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було 

здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Першої Виставкової, 

Херсонської, Преображенської, Великої Перспективної, Покровської, 

Шевченка, Набережної, Садової, Луганської, Лінії 7-ї, Вокзальної. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 2 протоколи про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 11 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

27 вересня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної 

районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки 

благоустрою  приватного сектору  по провулку Саксаганського. 

Під час рейду було видано одне попередження щодо усунення недоліків 

санітарного стану на прилеглій території домоволодіння. 
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Підприємництво 

 

27 вересня відбулося перше засідання семінару-тренінгу «Актуальні 

грантові можливості для бізнесу. Основи написання грантових заявок».  

Захід проводився в межах грантового конкурсу з системної підтримки 

малого і середнього підприємництва на замовлення програми міжнародної 

співпраці «EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та 

інтернаціоналізація МСП», яку спільно фінансують Європейський Союз і уряд 

Німеччини. Грантовий конкурс виконує Фонд розвитку підприємництва, 

стратегічним виконавцем програми є німецька федеральна компанія Deutsche 

Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.  Програма 

спрямована на   підтримку  економічної стійкості,  відновлення  та  зростання  

України, створення    кращих    умов для   розвитку   українських   малих   і  

середніх    підприємств (МСП), а також підтримку інновацій та експорту. 

У навчанні брали участь підприємці міста та особи, які планують 

відкрити свою власну справу. 

Під час тренінгу учасників ознайомлено з актуальними грантовими 

конкурсами для бізнесу та підвищено рівень їх компетентності у формуванні 

грантових заявок. 
 

Охорона здоров’я 
 

27 вересня у поліклінічному відділенні № 1 КНП «Поліклінічне 

об’єднання» Кропивницької міської ради» за участю експерта управління 

охорони здоров’я з кардіології Світлани Чубко проведено заняття для лікарів 

первинної ланки на тему «Діагностика гострого коронарного синдрому                        

на догоспітальному етапі».  

 

Освіта 
 

27 вересня на базі КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської ради» 

спеціаліст управління освіти Ольга Журавльова провела нараду із 

заступниками директорів закладів  освіти з виховної роботи. 

 Розглянуті питання щодо національно-патріотичного виховання 

учнівської молоді. 

 

 
 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                      Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89  


	Події суспільно-політичного життя
	Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика


